



Program rozvoje vzdělávání PRVÁK nabízí:

Metodický seminář pro učitele ZŠ

Globální rozvojové vzdělávání - témata, metody a využití ve výuce

Co je to globální rozvojové vzdělávání? Proč a jak jej zařazovat do výuky? S jakými tématy pracuje a jakých metod využívá? Jaké schopnosti, dovednosti a postoje žáků rozvíjí a do jakých předmětů je možné jej zařazovat? Kde mohou sehnat vhodné materiály a inspiraci pro výuku?

Na tyto otázky se Vám pokusíme odpovědět v rámci našeho interaktivního metodického semináře. Seminář je akreditován MŠMT.



Seminář se skládá z kratší teoretické a delší praktické části. Teoretická část je zaměřena na problematiku rozvojových zemí a koncept globálního rozvojového vzdělávání. Důraz je kladen na praktickou část, která je zaměřena na samotné využití rozvojového vzdělávání ve výuce, jeho místo v RVP a konkrétní aktivity, které lze zařazovat do výuky. Na konci semináře účastníci obdrží **metodickou příručku** a **osvědčení o absolvování** semináře.

Standardní délka semináře jsou 4 hodiny (tj. 240 minut). Vedou jej zkušení vyškolení lektori.

Seminář nabízíme učitelům základních škol zcela ZDARMA!

Seminář je realizován přímo v prostorách školy v termínu, který si škola vybere.

Ideální počet účastníků je 10 – 15. Pokud je to možné, doporučujeme uspořádat seminář pro učitele prvního a druhého stupně zvlášť, protože teoretické i metodologické potřeby učitelů prvního a druhého stupně se často liší.



ADRA



PRVÁK

Co je to globální rozvojové vzdělávání?

Globální rozvojové vzdělávání informuje o problémech chudoby a životech lidí v „rozvinutých“ a v „rozvojových“ zemích. Rozvíjí dovednosti a podporuje hodnoty a postoje, které umožňují lidem aktivně se podílet na řešení problémů na místní, regionální, národní a mezinárodní úrovni. Směřuje také k přijetí zodpovědnosti za vytváření světa, kde mají všichni lidé možnost žít důstojný život podle svých představ.

Témata rozvojového vzdělávání se prolínají s obsahem průřezového tématu „Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech“ Rámcového vzdělávacího programu pro základní školy. V mnoha oblastech rovněž významně přesahuje do dalších průřezových témat.

Co je to PRVÁK?

Cílem programu rozvojového vzdělávání PRVÁK je přispět k vyšší informovanosti dětí a mladých lidí v České republice o problematice rozvojových zemí a rozvojové spolupráce, ale i o otázkách života v multikulturní společnosti a v globalizujícím se světě obecně, rozšířit odborné znalosti o rozvojových zemích a principech zahraniční rozvojové spolupráce, roli mezinárodních organizací a občanského sektoru. Cílem je také vzbudit u dětí, žáků a studentů aktivní zájem o rozvojovou problematiku a povzbudit je k vlastní aktivitě. Program se skládá ze tří modulů zaměřených na různé cílové skupiny - děti v předškolním věku, žáky a učitele základních škol a studenty středních škol.

ADRA na tento projekt dostává od roku 2006 grant od Ministerstva zahraničních věcí. Nad programem převzalo záštitu Informační centrum OSN v Praze.

Více informací o programu PRVÁK najdete na: www.adra.cz/prvak



Pokud máte zájem o uspořádání semináře či jen o bližší informace, můžete se obrátit na koordinátorku výukových programů Magdalénu Hromkovou, a to buď prostřednictvím e-mailu magdalena.hromkova@adra.cz nebo telefonu 733 169 638.